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5. PREGUNTAS. 
 
5.3. CON RESPUESTA ESCRITA. 
 
NÚMERO DE PERSONAS EN SITUACIÓN DE POBREZA Y EN RIESGO DE EXCLUSIÓN SOCIAL Y OTROS 
EXTREMOS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5300-2052] 
 
Escrito inicial. 

PRESIDENCIA 
 

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, de conformidad con el artículo 166 y siguientes 
del  Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite y publicar la pregunta con respuesta escrita N.º 8L/5300-
2052, formulada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a número de 
personas en situación de pobreza y en riesgo de exclusión social y otros extremos. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 3 de mayo de 2013 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: José Antonio Cagigas Rodríguez. 

 

[8L/5300-2052] 
 

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

Dña. Rosa Valdés Huidobro, diputada del Grupo Parlamentario Regionalista, en virtud del presente escrito y 
conforme a lo dispuesto en el artículo 172 del vigente  Reglamento de la Cámara y Resolución de Presidencia del 
Parlamento de Cantabria relativa a  presentación de preguntas de contenido homogéneo y conexo de fecha  5 de febrero 
de 2013, formula al Gobierno la siguiente PREGUNTA para que sea contestada por escrito, 

 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
En relación con los indicadores de pobreza y exclusión social que maneja actualmente el Gobierno y en relación con 

el grupo de trabajo constituido para la elaboración del Plan de inclusión social  anunciado recientemente por el Gobierno. 
 
Por lo Expuesto, SE PREGUNTA:  
 
¿Qué número de personas en Cantabria están en situación de pobreza y en riesgo de exclusión social? Disgregar 

por sexo 
 
¿Qué número de personas en Cantabria están en riesgo de padecer privación material grave de artículos de 

primera necesidad? Disgregar por sexo 
 
¿Qué número de estas personas pertenece al ámbito rural y urbano? Disgregar por sexo 

 
¿Qué número de personas en situación de discapacidad se encuentran en situación de pobreza, primera necesidad 

o exclusión social en Cantabria? Disgregar por sexo 
 
¿En qué fecha se ha constituido el Grupo de trabajo para la elaboración del futuro Plan de Inclusión social 

anunciado por el Gobierno?  
 
¿Qué especialistas o técnicos en la materia forman parte del mismo?  
 
¿En qué estado de tramitación se encuentra el futuro Plan de Inclusión? 
 
¿En qué fecha prevé el Gobierno terminar los trabajos de redacción y elaboración del Plan?  
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¿Tiene el Gobierno intención de remitir el documento al Parlamento para su debate y votación permitiendo la 
participación de los Grupos Parlamentarios conforme a se establece en el vigente Reglamento de la Cámara?, si fuera así, 
¿ Qué fecha baraja el Gobierno para su presentación en el Parlamento? 

 
En Santander  a 2  de mayo de 2013 
 
Fdo.: LA DIPUTADA REGIONALISTA. ROSA VALDES HUIDOBRO." 

 

www.parlamento-cantabria.es Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria Dep.Legal: 
SA-7-1983 

ISSN: 
2171-7001 


